Name: Datum:
Zeige, was du kannst

Name:

@Rechne aus. Schreibe leserlich!

54000:9= 72000:900= 240000:3=

490000:7= 3200:80= 450000:500=

Denke daran, zuerst den Uberschlag aufzuschreiben, bevor du das Egebnis ausrechnest!
Rechne zum Schluss die Probe!

Ul: Ul:

816|2(4|:|6]|= 315|9(8(4|:|7]|=

2P

Rechne aus! Kontrolliere dein Ergebnis mit der Probe!




@Kreuze die Zahlen an, die beim Teilen durch 5 den Rest 3 ergeben! 2P

45798 12505 38303 99558 54789 34978

@ Ein 26,40m langes Stlick Holz wird in vier gleich lange Stlicke geteilt.
3P F:

Frau Suratny kauft ein neues E-Bike flr 1680€. Fir ihr altes bekommt sie noch 1680€.
Den Rest bezahlt sie in vier Raten.

F:




